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Obecní úřad

Milí spoluobčané,
zdá se to být jen malá chvíle, kdy vyšel minulý zpravodaj a my jsme se připravovali na Vánoce. Teď už nám klepe na dveře při-
cházející jaro.  S ním přichází více slunečních dnů, lepší nálada, pozitivní myšlení a vůbec svět je hned radostnější. Snad i toto 
číslo Podolských listů přispěje ke zlepšení vaší nálady.

Slovo starostky

Co možná nevíte

Černé skládky 

Každý rok začínáme stejně. Pokud to 
počasí dovolí, pracovníci obce čistí naše 
pozemky od náletových dřevin, udržu-
jeme výsadby. Prořezání stromů, opravu 

V  loňském roce jsme ve zpravodaji psali o  černé skládce 
skla za Podolím směrem na Veletiny. Přivolaná policie i  díky 
našim kamerovým záznamům viníka vypátrala. Čeká ho pře-
stupkové řízení. Ale ani to neodradí další k vytváření černých 
skládek na různých místech za obcí. Velmi oblíbené místo je 
u mokřadů a příkopy za Podolím směrem k Veletinám. Dalším 
oblíbeným místem je místo u Olšavy, mezi železničním mos-
tem a  obchvatem. V  době, kdy má každá obec sběrný dvůr 
a všechny druhy odpadů vybírá, navíc zdarma, není snad po-
třeba ukládat odpady jinde. Ani tu shnilou řepu není potřeba 
dávat do igelitových pytlů a vozit za obec. Obec má k dispozici 
kontejner na bioodpad a většina občanů již má vlastní kom-
postér. Kdo by o kompostér měl zájem, ještě máme několik na 
skladě k dispozici.  Snažíme se mít Podolí a jeho okolí krásné 
a uklizené. Naši zaměstnanci černé skládky likvidují průběžně 
po celý rok a jsou to peníze nás všech, které vynakládáme na 
úklid. Někteří z nás se zapojí jednou ročně do organizované 

akce „Ukliďme Podolí“. Za vaši účast jsme moc rádi, vždycky se 
nám podaří nasbírat a naplnit několik desítek pytlů odpadem.  
Nebuďme lhostejní a těchto věcí si všímejme a upozorněme, 
když vidíme, že někdo odpad ukládá na místo, které k  tomu 
není určené!     

ochranných pletiv aj. Letos jsme ještě 
přidali práce na sběrném místě. Podařila 
se nám montáž nového stropu v garáži, 
chodbě a v části budovy nová elektroin-

stalace. Vnitřní prostory sběrného místa 
jsou vylepšeny nejen vizuálně, ale i  te-
pelně. Tento trend by měl pokračovat 
také zvenčí.
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Stavba kanalizace

Ukončení nájemní smlouvy s SK Podolí

V  návaznosti na schůzku v  podolském kulturním domě 
bych chtěla doplnit a upřesnit některé informace.

Stavba kanalizace je rozdělena do etap. Kolik etap stavba 
bude mít, to je otázka finančních prostředků. Také jsme vzali 
v úvahu stav místních komunikací. Předpokládáme, že stav-
ba nové kanalizace by mohla mít 3 etapy. Obec naší velikos-
ti nemá dostatek finančních prostředků na budování nové 
kanalizace a  bez dotací od státu se neobejdeme. I  když se 
nám podaří získat dotaci na rekonstrukci nebo stavbu nové 
kanalizace, oprava místní komunikace není uznatelným ná-
kladem a obec ji hradí ze svých prostředků. Pokud kanalizaci 
vedeme v místní komunikaci, k tomu přidáme nové připoje-
ní k rodinným domům, rovná se to vybudování nové komu-
nikace. Také z tohoto důvodu nebylo možné stavět kanaliza-
ci zároveň v celé obci. 

Nyní stavíme první etapu. V  ní bude zbudována nová 
splašková kanalizace po celé délce obce pří hlavní silnici, při 
toku Olšavy a  v  ulici Pastviště. Tento úsek byl vybrán také 
proto, že podmínkou dotace bylo vybudování koncové-
ho dočištění. Koncovým dočištěním se rozumí vybudování 
přečerpávací stanice a přivedení odpadních vod na ČOV do 
Uherského Hradiště. Pro tento účel je vybrané území ideál-
ní. Stékají se zde všechny vody - odpadní i dešťové ze všech 
domů v obci a přes 7 výústí odtékají přímo do Olšavy. Po do-
končení první etapy stavby dojde k propojení vyústí, ze kte-
rých vytéká odpadní i dešťová voda přímo do Olšavy a celá 
obecní kanalizace bude odvedena na přečerpávací stanici. 

Pastviště bylo vybráno v první etapě ze dvou důvodů. Dle 
kamerových zkoušek, které musela obec mít k dispozici před 
zpracováním projektové dokumentace ke kanalizaci, byla na 
Pastvišti kanalizace nejvíce rozbořena a poškozena. Další dů-
vod byl také stav místní komunikace. Je jednou z nejstarších 
ulic v  Podolí a  tomu také odpovídá stav místní komunika-
ce. O kompletní rekonstrukci si říká už dávno.   Druhá etapa 
by byla stavba nové splaškové kanalizace v ulici Sklepničky 
a Záhumní a poslední etapa v ulici Žleb. 

Jak bude kanalizace v obci nyní fungovat? V první etapě 
k oddílné kanalizaci budou také vybudovány 3 odlehčovací 
komory pod ulicí Žleb, pod ulicí Pastviště a na Pocestí. Přes 
tyto odlehčovací komory budou vody protékat do nové ka-
nalizace vždy a odtud potečou na přečerpávací stanici. Jen 

v případě přívalového deště je komora vybavena přepadem 
a velká voda teče přímo do Olšavy. Z uvedeného vyplývá, 
že je nutné, aby každý rodinný dům oddělil vody dešťové 
od splaškových, aby do kanalizace nové i stávající přitékalo 
co nejméně dešťových vod. Dešťové vody je třeba zadržo-
vat na svém pozemku a využívat k zalévání zahrady apod. 
I  když nemáte před domem novou splaškovou kanalizaci, 
přesto vaše odpadní vody do nové splaškové kanalizace 
budou přitékat. Po dobudování nové splaškové kanalizace 
v  celé obci budou splaškové vody odděleny před každou 
odlehčovací komorou a  nebudou již protékat přes odleh-
čovací komory, budou napojeny přímo na potrubí k  pře-
čerpávací stanici. Na odlehčovací komory budou napojeny 
dešťové vody ze staré kanalizace a potečou do Olšavy. 

Jako každou stavbu, také tuto provází různé těžkosti, 
komplikace a omezení. Bohužel nelze vyhovět každému po-
žadavku. Obec na stavbu získala dotaci a musí dodržet para-
metry schváleného stavebního povolení a  podmínky dota-
ce. Stavba kanalizace je také největší obecní investicí vůbec 
v dějinách obce. Celková investice ve výši cca 75 000 000 Kč. 
Obec získala dotaci z Ministerstva zemědělství ve výši 50 000 
000 Kč a ze Zlínského kraje 7 420 000 Kč a náš podíl je cca 17 
600 000 Kč. Pokud nedojde k výraznému navýšení víceprací, 
obec svůj podíl zvládne uhradit z vlastních prostředků. 

Při vydání tohoto zpravodaje má realizační firma ho-
tovou stoku od Mlynářovy zahrady směrem na Míkovice 
i s kompletním napojením většiny rodinných domů na no-
vou splaškovou kanalizaci. Téměř před dokončením je i dru-
há stoka od Mlynářovi zahrady směrem na Veletiny, končící 
v ulici Pastviště. Zatím stavba probíhala v zahradách rodin-
ných domů, ale nyní se práce přesunou na Pastviště a  do 
obce při hlavní cestě. Buďte prosím trpěliví a shovívaví, bez 
výkopů a různých omezení to opravdu nepůjde! Realizační 
firma má nasmlouvané subdodávky od dalších firem, kte-
ré budou mít na starosti jednotlivé úseky stavby, aby byl 
dodržen termín realizace. Stavba první etapy kanalizace by 
měla být dokončena v červenci tohoto roku. V případě ja-
kýchkoliv problémů, nejasností a dotazů se prosím obraťte 
na starostku a místostarostu. 

Věřím, že společně vše zvládneme a  tuto velmi důleži-
tou stavbu zdárně dokončíme!

Obec Podolí uzavřela v  roce 2017 
se spolkem SK Podolí nájemní smlouvu 
na fotbalový areál, tj. hřiště a  budovu 
kabin za symbolických 100,- Kč ročně. 
Ve smlouvě je uvedeno, že pronají-
mané prostory slouží ke hraní fotbalu, 
zajištění fotbalové soutěže pořádané 
Okresním fotbalovým svazem Uherské 
Hradiště a pořádání sportovních a spo-
lečenských akcí. Ve smlouvě se nájem-
ce zavazuje mimo jiné nést ze svého 
náklady s  užíváním předmětu nájmu 
a provádět na svůj náklad jeho běžnou 
údržbu. Dále není oprávněn ani do-
časně pronajmout (ani přenechat do 
výpůjčky) předmět nájmu třetí osobě 

do užívání (podnájem). Poslední sezó-
nou, kdy spolek zajistil účast ve fotba-
lové soutěži byly roky 2019-2020. Rok 
2021 vypadal velmi nadějně. Fotbalo-
vou přípravku tehdy navštěvovalo až 
15 dětí. Bohužel v dalších letech se již 
nepodařilo dát hráče dohromady. Toto 
byl jeden z důvodů ukončení nájemní 
smlouvy ze strany obce. Ukončení hra-
ní fotbalu, nevyvíjení sportovních akti-
vit a pronájem baru k vlastní výděleč-
né činnosti bez souhlasu obce Podolí 
jako pronajímatele, byly další důvody 
pro výpověď smlouvy. Obec Podolí od 
roku 2017 do roku 2024 nakoupila pro 
fotbalový areál drobný majetek a  ma-

teriál na opravy a  údržbu v  hodnotě 
cca 470 000 Kč, na energiích zaplatila 
180 000 Kč a vyplatila neinvestiční do-
taci ve výši 85 000 Kč.  Co bude s  fot-
balovým areálem dál? Péči o venkovní 
prostory převezme obec. Začátkem 
března firma Tufír s.r.o. zahájila práce 
na kompletní rekonstrukci vnitřních 
prostor fotbalových kabin. Fotbalový 
areál bude po dobu rekonstrukce uza-
vřen. Po dokončení prací obec nabídne 
areál k pronájmu. Chceme, aby i nadá-
le sloužil a byl využíván ke hraní fotba-
lu a sportování.   

Jana Rýpalová, vaše starostka
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Obecní ples

Podolský tmel

10. ledna se sešla šedesátka návštěvníků ve svátečně vy-
zdobeném kulturním domě na 5. obecním plese. K  dobré 
náladě zahrála skupina Kasanova. O  pěknou podívanou se 
postarali manželé Svačinovi a Kacrovi. Ukázka standardních 
tanců v  jejich podání vypadala úplně snadně. Oba páry se 
při valčíku, quick stepu, waltzu a  tangu jen vznášeli. Bar si 
vzali na starost manželé Snopkovi. Pro přítomné byla připra-
vena bohatá tombola a snad nikdo neodcházel s prázdnou, 
spíše naopak. Novými rekvizitami byl zásoben fotokoutek, 
který podpořil již tak rozdováděnou náladu. Děkujeme po-
řadatelům za přípravu, sponzorům za fi nanční a věcné dary 
do tomboly. O  tom, že se všichni dobře bavili svědčí to, že 
domů jsme se rozcházeli až v brzkých ranních hodinách. Už 
se těšíme na příští ples!

Jana Rýpalová



5

Fašank 2025 veselá tradice ožila v naší obci 
V sobotu 22. února 2025 ožila naše obec 

tradičním fašankem, který zorganizovala 
Podolská chasa za podpory obce Podolí. 
Celkem se nás sešlo kolem čtyřiceti. Prů-
vod masek vyrazil od obecního úřadu ve 
13 hodin za doprovodu cimbálové muziky 
Liša. Atmosféra byla veselá, 
plná smíchu, hudby a  tance, 
jak se na správné fašankové 
obchůzce sluší a patří.  

Masky byly rozmanité – 
od tradičního medvěda, řez-
níka, farmu zvířat, až po muš-
ketýry. Každá maska přispěla 
k pestrosti a barevnosti prů-
vodu. Nechyběla ani oblíbe-
ná podívaná – kluci předvá-
děli tradiční tanec pod šable, 
který sklidil velký potlesk.

První zastávka vedla k le-
tošnímu stárkovi Jiřímu Rich-
trovi, kde nás pohostili dob-
rými klobásami a  dobrou 
slivovicí. Odtud se průvod 
vydal na ulici Záhumní a po-
stupně jsme prošli celou dě-
dinou. Na každé zastávce nás 
čekalo milé přivítání – lidé 

nabízeli koblihy, domácí pochoutky a ně-
kde i něco ostřejšího na zahřátí. A nakonec 
nám manželé Snopkovi přichystali k večeři 
něco dobrého na zub.

Fašank v  naší obci opět ukázal, že 
tradice jsou stále živé a  mají své místo 

v  srdcích lidí. Společně jsme prožili den 
plný radosti, dobré nálady a sousedského 
setkávání. Už teď se těšíme na příští rok, 
kdy fašankovou obchůzku určitě zopaku-
jeme!

Natálie Snopková, Podolská chasa 
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Ze života spolků

Postřehy z výroční členské schůze ZO svazu zahrádkářů z Podolí.  

Výroční členská schůze se uskutečnila 14.2. 2025 v Kultur-
ním domě v Podolí. Spolu s pozvanými členy ZO se dostavilo 
i mnoho nečlenů, rodinných příslušníků a přátel zahradničení 
a to v celkovém počtu 56 účastníků. Uvítali jsme i delegaci ze 
spřátelené zahrádkářské ZO z Popovic. Po srdečném uvítacím 
proslovu došlo na tradiční minutu ticha k uctění těch zahrád-
kářů, kteří nás v  posledním roce od minulé schůze navždy 
opustili. 

Po následném schválení programu došlo na dlouho oče-
kávaný projev předsedy ZO svazu zahrádkářů Podolí pana Li-
bora Hanáčka. V něm shrnul krátce činnost za celé minulý rok 
2024. Není potřeba zde citovat celý projev, ostatně kdo chtěl, 
tak si ho přišel poslechnout. Z něj tedy jen velmi krátce zmíním 
některé akce, jako velmi dobrou organizaci výroční členské 
schůze 2024, stejně jako našeho oblíbeného „Podolského koš-
tu slivovice“ ze vzorků převážně od podolských zahrádkářů, 
jarní i podzimní brigády na školní zahradě. Z akcí v roce 2024 
předseda zmínil dále i již tradiční autobusový zájezd pořádaný 
na zahradnickou výstavu Floria a prodej burčáku a jablečného 
moštu na hodech ve stánku před Podolským rájem. V proje-
vu jsme si vyslechli i detailně připravený plán činnosti na rok 
2025. Na závěr předseda poděkoval všem členům výboru, kteří 
pracovali v uplynulém období. Jen pro úplnost - základní orga-
nizace čítá ke dni konání schůze 40 členů. Schůzi velmi pěkně 
řídil Zbyněk Křen a ten uvedl jako další bod zprávu o hospoda-
ření, kterou připravil a přednesl Jara Míšek a po něm se již ujal 
slova pan Richtr Jiří a přečetl zprávu Kontrolní a revizní komise. 
Výbor pracoval ve složení: Jakšík Alois, Toman Rostislav, Paš-
ka Michal, Toman Petr, Rýpal Vlastimil, Jaroslav Míšek a Klvaňa 
Marek. Kontrolní komise pracovala ve složení: Křen Zbyněk, 
Koníček Miroslav, Křivák Karel a Jirka Richtr. 

Jako úplně posledním hlasováním byl na Konferenci ČS 
ČSZ za ZO Podolí nominován a schválen Hanáček Libor. 

Všichni jmenovaní byli s příspěvky dobře připraveni, proto 
schůze mohla velmi svižně dojít i na závěrečný bod – občers-
tvení. I k samotné přípravě občerstvení přistoupil výbor velmi 
zodpovědně a z nepřeberného množství vzorků vín ve sklípku 
u pana Náplavy Polešovice se podařilo vybrat opravdu velmi 
dobrou kombinaci jak směsky bílého, tak červeného vína An-
dré.

Následovala slavnostní bohatá večeře, kterou připravil 
pan Snopek. Po večeři roznášely šarmantní hostesky i kávu 

se dvěma zákusky. Poté již nic nebránilo pozvolnému roz-
jezdu společenské zábavy. Hudební složku výtečně obstaral 

DJ a harmonikář Pepa Machálek který měl s sebou nově 
i zpěvačku. Zábava končila po půlnoci a tak se dá říct, že se 
kulturně společenský večer podolských zahrádkářů vydařil.                                                                                                                              

ŘZ
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Zprávičky z naší školičky
Závěr roku patřil kromě výchovně 

vzdělávacích činností především těšení 
na Vánoce. Navštívila nás paní starostka, 
které děti zazpívali, vyráběli jsme dáreč-
ky pro naše blízké, povídali si o tradicích. 

Děti z  MŠ se vydaly do Slováckého 
muzea v  Uherském Hradišti, kde si po-
slechly vyprávění o  vánočních zvycích 
na Slovácku a  vyrobily si přáníčko. Na 
náměstí se pak podívaly na betlém a za-
zvonily si na zvoneček splněných přání. 
Také jsme si ve školce připravili štědrove-
černí hostinu – se slavnostní tabulí a ve 
svátečním oblečení. 

Po návratu z  vánočních prázdnin 
jsme zjistili, že na nás Ježíšek nezapo-
mněl a nadělil nám pod stromeček nové 
hračky a pomůcky. V rámci prvního týd-
ne jsme stavěli stezku, kterou přišli tři 
králové k Ježíškovi. Nesli jsme také dary, 
tvořili a  pracovali s  nůžkami, barvami. 
Skládali jsme koruny a u práce si zpíva-
li. Povídali jsme si a vysvětlovali, co to je 
charita, jak a čím můžeme i my pomáhat. 

Dalším velkým tématem byl Olym-
pijský týden v MŠ. Přestože letošní zima 
sněhem neoplývá, my jsme si vyzkou-
šeli hned několik zimních olympijských 
sportů: curling, slalom na lyžích, biatlon, 
boby, hokej. A  závěrem se všichni malí 
olympionici radovali z diplomů a medai-
lí. 

Koncem ledna naplno vypukly pří-
pravy karnevalu a  tak jsme se spolu 
s dětmi pustili do tvoření výzdoby. Kro-
mě toho jsme si povídali o  zvířátkách 
v  zimě, o  našem těle a  zdraví, vyzkou-
šeli jsme si různá povolání a  navštívili 
v kuchyni naši paní kuchařku, abychom 
viděli, co všechno předchází tomu, než 
máme na stole voňavý oběd.

Po karnevalovém odpoledni jsme si 
ještě ve školce užili masopustní veselí 
a teď už budeme netrpělivě vyhlížet jaro.

Žáci ZŠ před Vánoci jako již tradič-
ně obešli nejstarší občany obce Podolí 
s přáním krásných a klidných svátků. Po 
návratu z prázdnin čekalo i na ně překva-
pení pod vánočním stromečkem v  po-
době různých her a didaktických pomů-
cek, které zpestří výuku nebo je mohou 
využívat o přestávkách a ve družině. 

Předání pololetního vysvědčení jsme 
tentokrát spojili s  exkurzí a  navštívili Pa-
mátník Velké Moravy ve Starém Městě, 
kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavých 
informací z historie našeho regionu.

Po pololetních prázdninách jsme se 
kromě učení věnovali přípravě karnevalu 
na téma Mimoni, kde se nám i letos po-

dařilo vytvořit veselou atmosféru plnou 
tance a  soutěží a  do tomboly připravit 
bezmála dvě stovky cen. 

Kromě výuky se věnujeme všestran-
nému rozvoji našich žáků, ať už se týká 
stránky duševní či tělesné. S  projektem 
Zdraví v  hrsti k  nám zavítala studentka 
lékařské fakulty Ema Ferencová. Děti 

hravou formou seznámila se skladbou 
jídelníčku, vysvětlila jaké jsou rozdíly 
mezi jednoduchými a  složenými cukry 
a  také potřebu vitamínů či vlákniny ve 
stravě. V  závěru si žáci vyzkoušeli sami 
poskládat svůj zdravý talíř. S koncem po-
loletí skončila výuka plavání a  my jsme 
vyrazili vyzkoušet pohyb na ledě. Na 
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kluzišti ve Starém Městě mohli začáteč-
níci využít opěrné konstrukce a  pomoc 
paní učitelek, zdatnější pak různé prvky 
spojené s  držením rovnováhy a  hry na 
ledě. V  rámci prevence a  ochrany zdra-
ví a osvěty v oblasti zdravého životního 
stylu plánujeme účast v programu Zdra-
vá 5, zapojení do akce Ukliďme Česko, 
Olympijský běh a besedu s preventistou 
policie ČR. V  blízké době nás také čeká 

návštěva dopravního hřiště spojená 
s dopravní výchovou a získáním průkazu 
cyklisty pro čtvrťáky.

V  únoru začala již tradiční Předškolič-
ka, kde si budoucí prvňáčci spolu s rodiči 
zkouší, jak to ve škole vypadá, funguje, 
rozvíjejí svoje znalosti a dovednosti a rodi-
če mají možnost se zeptat na to, co je ve 
spojení s nástupem do školy zajímá. S tím 
souvisí i blížící se datum zápisu, který pro-

běhne 24. dubna v budově základní školy.
Kromě zápisu srdečně zveme rodiče 

s dětmi 15. dubna na Velikonoční dílničky.
Závěrem děkujeme všem, kteří nás 

podporují a pomáhají nám, aby podolské 
děti měli kolem sebe vstřícné a  podnět-
né prostředí, ze kterého pak na křídlech 
moudrosti vyletí do světa.

Za ZŠ a MŠ Podolí
Mgr. Martina Pernicová
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Královničky s létečkem opět projdou Podolím

Na Smrtnou neděl prochází tradičně Podolím Královnič-
ky a  oznamují všem příchod jara, nového zrození. I  tento 
rok nebude výjimkou a v neděli 6. dubna od 9 hodin čekej-
te jejich příchod. 

Děvčátka obcházejí domy rozděleny na skupinky zpra-
vidla 3-5 děvčátek, jsou oblečena v kroji a v rukou s sebou 
nosí létečko - symbol jara, zrození, přechodu ze zimy k jaru. 
Létečko je malá větvička borovice, na které jsou krepové 
růžičky, vyfouklá vajíčka, mašle z krepového papíru a malé 
papírové kvítky. Dívky k tomu zpívají prastarou píseň Stála 
panenka Maria, která se zde v Podolí odnepaměti zpívala. 

Pokud k  vám holčičky přijdou a  zazpívají vám, můžete 
je obdarovat podobně jako kluky při šlahačce. Také vlídné 
slovo, povzbuzení a úsměv, se kterými se potkáváme, je ob-
rovskou odměnou. 

První zkouška na Královničky proběhne v úterý 18. břez-
na 2025 v 17.30 hodin v Podolském ráji. Zkoušky jsou důle-
žité zejména pro to, abychom se společně naučili písničku, 
vyrobili všechny ozdoby na létečko a domluvili se organi-
začně. 

Pokud nemůžete přijít, ozvěte se na kontakt na plakátu 
k akci, ať s vámi počítáme.

Všechny informace budou průběžně aktualizovány na 
webových stránkách a Facebooku obce.

Moc se na vás těšíme!
Za všechny Královničky, Iva M.
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Ohlédnutí za fašankemOhlédnutí za fašankem
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Ohlédnutí za fašankemOhlédnutí za fašankem
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Naši jubilanti 

Úmrtí

Dne 1.1. 2025zemřel pan Jan Kolísek

Dne 5.1.2025 zemřela paní Marie Baičevová

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Čest jejich památce

březen                                                                                                   

Marie Habartová 88

duben

Vítězslav Habarta 60

Lubomír Pestl 75

Marta Haluzová 80

František Malina 81

Milada Kryštofová 83

Irena Matoušková 86

Bohumila Fornůsková 84

Františka Stojaspalová     86

Antonie Novotná 93

květen                                                                                                     

Miluše Jánská 70

Vlastimil Koníček               70

Klára Černá 75

Antonín Vaculík 75

Ladislav Hruboš 83

Slavomíra Hrubošová 88

Anna Šišáková 90

červen

Jana Štěrbová 65

František Hráček 70

Pavla Snopková            75

Jarmila šáchová 81

Antonín Majíček 84

Ludmila Kaňovská  88

Františka Kenjová 96


